



В Республике Марий Эл пьяная женщина задавила во сне собственного ребенка

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Женщина, имеющая пятерых детей, длительное время злоупотребляла спиртным. Трех старших детей забрал при разводе муж. 3-летняя дочь и сын, родившийся в сентябре 2010 года, жили с матерью в Советском районе Республики Марий Эл. После рождения ребенка женщина проходила лечения от алкоголизма и какое-то время не употребляла спиртное. Но потом опять сорвалась. 8 февраля 2011 года, приняв очередную порцию спиртного, женщина заснула. Мальчик лежал рядом с ней, чтобы он не плакал, мать дала ему в качестве соски грудь. Во сне она придавила его. Ребенок задохнулся.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/625013>